

(A) 类

# 宜良县教育体育局文件

宜教体人复〔2020〕3号

---

## 宜良县教育体育局 关于对人大代表提出《关于开放竹林小学新校区 荒地作为停车场的建议》的回复

李兴宽代表：

您在县人大会议期间提出的《关于开放竹林小学新校区荒地作为停车场的建议》的提案已收悉，经我局认真研究，现就您提出的建议答复如下：

### 一、基本情况

宜良县竹林小学位于宜良县城南部的竹山镇白泥磨村委会大平滩村后面的田野里，是一所异地新建的全寄宿制完全小学。2019年8月正式投入使用，收并竹山镇西部的竹山、竹林、白

泥磨、白车勒、乌旧、路则、徐家渡 7 所小学 5 个教学班共计 133 名学生。学校占地 21 亩，平面图形由一个正方形和一个直角梯形组成。其中，校园内北方约 11 亩（正方形）是校园生活区域，南方约 6 亩土地（直角梯形）是建校初预留作为勤工俭学基地。校园外西方暨大门两侧是大约 1 亩的绿化带，东方是约 3 亩的勤工俭学土地。

经县教体局安排专人深入了解，2019 年 10 月中旬，学校用挖掘机开挖后分成许多块，分到班级管理，种植了各种蔬菜。11 月，学校向昆明市勤工俭学办申报了宜良县竹林小学勤工俭学种植、养殖基地并获得批准。2020 年 6 月底，勤工俭学基地已经建设完工，建设有一个 60 m<sup>2</sup>的猪圈，两个大棚共计 180 m<sup>2</sup>，一个 100m<sup>3</sup>的蓄水池，一个 250 m<sup>2</sup>的佛手瓜架。勤工俭学基地中间铺设一条长 81 米，宽 5 米的道路，道路两边分别围着一个 1 米宽的花台，把基地分成两部分。因此校园内已经不可能规划停车场。

## 二、办理结果

由于校门外道路狭窄，为解决家长接送学生上下学时容易堵塞的问题。县教体局和学校协商解决办法，一是对距离学校大门两侧 300 米外，有少许空地平整，可供家长分时段接送学生停车；二是在大门两侧大约 1 亩的绿化带，进行改造可以停车 30 辆的停车场。三是在校园西边围墙外约 3 亩的勤工俭

学土地上改造，可以建设成小型停车场。通过三处的改造建设，可以缓解学生家长停车难的问题。至 2020 年 8 月底，学校已经将上述停车场改造完成。

感谢您对我县教育的关注和建议，希望您继续对宜良教育给予关心和支持。



---

抄送：县政府办

报送：县政协办

---

宜良县教育体育局办公室

2020 年 9 月 15 日印发

(共印 5 份)